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A zárszámadások.
ii.

A népiskolák felszerelésénél is meg­
takarítottak 1680 koronát Ezen összeg­
nek nagyobb része állatidé javulását 
jelenti költségvetésünknek, mert az 
állam az iskolát átvévén. még csak az 
idén kell hozzájárulnunk a felszerelésekre 
1910. évre, tehát ezen összeg a költ­
ségvetés és illetve háztartás javára lel 
fog szabadulni.

Az óvodánál és gyermekmenhelynél 
267 koronás megtakarilás mutatkozik. 
P>.en megtakarítás bátran elmaradhatott 
volna, nem kívánhatjuk, hogy ezek 
céljaira kevesebb fordittassék az elő 
irányzott összegnél.

A népiskolai tanítók 30 filléres járu­
lékainál 134 korona 57 fillérrel kevesebb 
jött be, ez elenyésző csekély, melyet 
precise megállapítani nem is lehet.

Iskola-épületek fenntartására 1510 
koronával többet adtunk ki, mi ennek 
az indoka, kérni fogjuk annak megálla­
pítását.

A kéményseprőknél 137 koronával 
többet fizettünk csupán az iskolánál. 
Ezt nem érijük. Egyáltalában nagyon 
kiváncsiak vagyunk, hogy ki érti Baján, 
hogy mi jár a kéményseprőnek. Annyian 
vannak zaklatásnak kitéve, hogy ezen 
kérdés rendezését okvetlenül követeljük. 
Vannak díjazások, melyekről nyugtát 
adnak, vannak külön díjazások. Mi is 
tanulmányozni fogjuk a szabályrendeletet, 
de olvasóinkat is felkérjük, szívesked­
jenek e téreni tapasztalataikat velünk 
közölni, hogy az ügyet a nagy nyilvá­
nosság előtt tisztázhassuk. Kérjük to­
vábbá a rendőrfőkapitány urat, szíves­
kedjék nekünk egy táblázatot rendelke 
zésünkre bocsájtani, hogy tulajdonképpen 
mennyit is követelhetnek a kéménysep­
rők. Mi azt szívesen közreadjuk, s leg 
alább azok is tájékozva lesznek, kiknek 
nincsen módjukban ezen kérdéssel tüze 
tesebben foglalkozni.

A nemzeti színészetnek, illetve ennek 
segélyezésénél 200 koronát takarítottak 
meg. Ebből jó lesz legalább egyszáz 
koronát Polgárnak kiadni, mert ha már 
elhatározta, hogy nyáron nekünk áldo­
zatok árán társulatot hozott ; ezen
hozzájárulásra méltán igén) t tarhat.

A kántor fizetésére 300 koronával 
többet adtak ki. Teljesen méltányoljuk 
és helyeseljük a közgyűlés e határoza­
tát. Úgy gondoljuk, hogy a kántor az 
egyedüli tisztviselő, akinek fizetését nem 
emelték és egyedüli, akinek nyugdíj 
nem jár, pedig hát nem irigylésre méltó 
hivatala van. Kántorunknál a szokásos 
mondás nem vált be, hogy aki legjob­
ban és legtöbbet kiabál, annak betömik 
a száját, mert hisz’ Ö a leghangosabb 
ember egész éven át a városban és 
nagyon hosszú ideig megfeledkeztek 
róla

A r. k. templomra az idén 306 ko­
ronával kevesebbet költöttünk, éppúgy a 
nagykaszárnya tatarozására 509 koro­
nával kevesebbet.

Ennél a nagy kaszárnya kérdésénél is 
jó lesz egy kicsit megállani. Mi az isten 
csodának van az a nagykaszárnya? 
Milyen jó volna az törvényszéki épü­
letnek, vagy felsőbb leányiskolának, 
vagy bármi néven nevezendő kulturális 
avagy gazdasági célra. Mindenesetre 
jól teszi a város, hogy megtartja addig, 
mig fenti valamilyen célra át nem en­
gedi. Már előre is jó volna azonban, 
hogy az istállókat ne adja ki istállói 
célokra, hanem haddja az épület helyét 
is kiszáradni, vizsgáltassa meg mérnö­
kével, hogy huzamosabb időn át remél­
hető e a megszáritás, vagy másnemű 
mesterséges hozzájárulással lehetne al 
kai mássá tenni, hogy ezen helyiségeket 
rövid időn belül a város más célokra 
használhassa. Mesés jó helyen fekszik 
és ha a trágya emlékeit el lehetne 
tüntetni, igen jól lehetne értékesíteni. 
A hatóság figyelmébe ajánljuk ezen 
kérdés tüzetes tanulmányozását. Tudjuk, 
hogy a mérnök ez idő szerint más do­
loggal van elfoglalva, igy tehát sürgős 
intézkedést nem kívánunk, de ezen kér 
dúst is alkalmilag felszinre fogjuk hozni, 
ezzel is a közérdeket reméljük szolgálni. 
Ha a nagykaszárnyára vonatkozólag is 
volna olvasóink közül valakinek életrevaló 
eszméje, szíveskedjék azt velünk közölni, 
hogy közreádhássuk.

Az utóállitási költségekre 156 koro­
nával többet adtak ki. Ezen tételnél 
nem csökkenést, de még további emel 
kedést leltei várni, mert a világ általá­
nos felfegyverkezésétől mi sem fogunk

elmaradni és előreláthatólag még több 
katonát fognak utóállitani. Vajha nagyon, 
nagyon tévednénk ennél a csekély 156 
koronás tételnél.

(Folyt, köv.)

Utazás Bajától Szoiitistvanig.
i.

A  s z ő l l ö k .
Bajáról Szentistvánra utaztunkban legmesz- 

szebbről kell kezdenünk az utazást: a bajai
j iö 11 üknél.

Mindjárt meg is állapodunk itten. Nemcsak 
azért, mert majd kivétel nélkül csupa vendég- 
szerető házigazdát találtunk a szőlők között, 
kik egy-két pohárka »bruckó« nélkül dehogy 
engednék odáhb a vendéget, nemcsak azért, 
mert a homokos föld gazdasági értékét nagy­
ban emelte a sok szőlő-ültetés, amiről sok 
szépet s jót lehetne mondanunk; hanem főkép 
azért állapodhatunk meg mindjárt a szőllők- 
nél, mert több érdekes megfigyelést lehet itt 
tennünk.

Egyik a magyar embernek hires, közmon­
dásos földéhsége.

Tudós etnográfusaink Hermann Ottóval 
élükön rég bebizonyították, hogy nem a föld­
művelés volt a magyar népnek ősfoglalko­
zása. De mióta a mostani haza földjén meg­
telepedtek, ügy megszerették .annak a földjét, 
magát a földet, e par excellence agrár állam 
polgárságának apraja-nagyja csak úgy érzi 
magát boldognak, hogy ha egy-két talpalat 
földet magáénak mondhat. Ha sokat nem, hát 
keveset, ha szántót nem, hát legalább egy kis 
szól löt.

Nem a meggazdagodás vágya csupán, ha­
nem a föld szeretető ültette he a futóhomo­
kot termő vesszőkkel, az varázsolt virágzó 
kultúrát a pár sárguló akáccal gyéren szegély- 
zett pusztaságba.

Igaz, hogy e földimádásnak megvan a 
maga káros hatása, de azért mégis csak ez 
a legnagyobb honfentartú erő e hazában.

Káros hatás mindjárt az is, hogy főkép az 
iparos osztály sokszor iparának elhanyagolú- 
sával veti magát a »külső« munkára; hogy 
a szőllő műveléséből sokan szinte sportot 
űznek ; hogy last not least az alko­
holizmus is könnyebben terjed a filloxera- 
mentes vidékeken. De ezeket a karos hatá­
sokat bőven kiegyenlíti a földéhségből eredő 
haszon.

A fold ugyanis magához köti az embert, 
beköti öt a maga szeretetével, melyből rneg- 
ittasulva holüg ragaszkodik ahhoz, mit magá­
énak mondhat, akár őseitől örökölte, akár 
maga szerezte, akár nagy latifundium, akár 
egy kis fél láncos szőllőcske.

A magyar földnek megvan az a sajátsá­
gos tulajdonsága is, hogy átalakítja, meg- 
magyarositja a maga birtokosát. Idő persze
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kell hozzá, nem is kevés. A bajai szollök 
vincellér-népe, a mi bácskai nyelvünkön 
szólva, a »budár«-ok javarészt németek Ez 
is egyik specialitásunk. Hogy mi az oka és 
eredete, nem tudjuk. De magunk is tapasz­
taljuk, sogy budárjaink lassankint megma 
gyárosodnak, kivált ott, hol a gazda nem 
vált velük mást, csak magyar szót. Még a 
legmegátalkodottabb németek, az érthetetlen 
nyelvű hajósiak is selypítik, Arany Jánossal 
szólva, a honi szót.

Csak szeresse tehát, csak művelje azéit a 
bajai ember az ő szőllejét, csak járjon ki, ha 
szerét ejtheti; hívjon vendégeket is, tartsa 
meg minden hagyományos szertartással 
együtt a vince-napot, ha kedve kerekedik. 
magyar földet szeret, ha szellőjét szereti.

A másik megfigyelés már nem a földre, 
hanem annak termésére vonatkozik, Noé 
apánk nagyfontosságu találmányára, a borra.

Mi tűrés-tagadás, a bácski ember szereti a 
bort, sokat is fogyaszt belőle. Se non e verő, 
e ben trovato, amit Barabás Béla mondott a 
királynak : A bácskai bornak nincsen kivitele, 
mert a bácskai ember karácsonyig megissza 
maga. Szépen fogyasztja a saját termését a 
bajai ember is, az bizonyos, és egyik-másik 
alkalommal, ebben vagy abban a társaságban, 
kemény dolga akadna a good-templer apos­
tolnak, ha antialkoholista elveit gyakorlatilag 
is elakarná fogadtatni a bajai emberekkel, 
kik inkább a nóta szavait követik :

Józanságra nagy bennem az akarat,
Néha-néha le-leiszom magamat.
Néha-néha a Szamos is megárad.
Nézzétek el ezt a csekély hibámat.

El is nézzük szívesen. Először is azért, 
mert a bajai ember a magáét issza. Másod­
szor, mert a borfogyasztás rendszerint fordí­
tott arányban áll a leggyilkosabb alkoholnak, 
a pálinkának fogyasztásával. Meg aztán har­
madszor, a régi virtus, mely egész uradal­
makat csúsztatott le a szomjas garaton és 
családi békét, becsületet, mindent eltemetett : 
már kiveszett mifelénk. A többé-kevésbé szolid 
házi muri ugyan nem egyszer a kávéházban 
ér véget, de erről a hibáról később lesz szó. 
Nem ugyan avégből, mintha hinnők, hogy le 
tudnok szoktatni róla a bajai embereket, kik­
hez egyébként -  — magunk is tartozunk.

(Folyt., köv.)

Telefonhirek.
Budai)est, 1909. augus/.tim 21

Nagy tüntetés a Gotterhalte ellen.
Tegnap reggel a szentisvánnapi ün­

nepi körmenet alkalmával nagy tüntetést 
rendeztek a Gotterhalte ellen a kuruc 
ifjak. A második sortüz után „Abzug 
gazemberek, — Le a hóhérnótávalu 
kiáltások hangzottak föl, mire a kivonult 
rendőrség közbelépett és a tüntetők

közül tizenegyet letartóztatott. Az eljá­
rást megindították e llen ü k . Ma délelőtt
N agy  G y o r g y képviselő védelmet 
ajánlotta föl a tüntetőknek, kik azt nem 
fogadták el, mert — úgymond — Ők 
csak hazafias kötelességüket teljesítették 
és ennek minden következményét szi 
vesen viselik.

A német császár 
az őszi hadgyakorlatokon.

Vilmos német császár szeptember 9-én 
Iglauba érkezik, hogy résztvegyen az 
őszi királygyakorlatokon. A császárt 
Ferenc Ferdinánd trónörökös fogadja. 
Szeptember 11-én, a hadgyakorlatok 
befejezése után Becsbe utazik a császár. 
Ferenc József király látogatására.

Tűzvész a Gschwindt-gyárban.

Tegnap reggel 5 órakor veszedelmes 
tűz pusztított a Gschwindt gyár József- 
köruti raktárában. Az öl óra előtt ér­
kező munkások az egyik raktár tetőze­
téből fölcsapó lángot és füstöt vettek 
észre és föllármázták a gyári személy­
zetet. A nyomban megjelent kerületi 
tüzőrségnek 4 órai munka után sikerült 
a tüzet elfojtani A tűz a malátaraktár­
ban pusztított, oka egy munkás vigyá­
zatlansága. A kár tízezer korona, mely 
a biztosításból megtérül.

Orloff, a fiumei bankrabló vallott.

Zürichből jelentik : Orloff, a fiumei 
bankrablás részese töredelmes vallomást 
tett és beismerte, hogy a fiumei nép­
bank igazgatóját ő lőtte agyon.

Peterdi a kelleténél is élénkebb volt. Solymosi 
pompásan kreálta a rué uralkodó her­
ceget. Pataki bájos volt, mint eddig.

Vasárnap d. u :
Este :

Hőt főn:
Kedden :

Szerdán : 
Csütörtökön :

H e ti m ű s o r:
A nagymama. Operett.
A szerencse malac. Operett. 
Sámson. Színmű.
Legjobb az egyenes üt.

Vígjáték.
Gretchen. Bohózat.
Sogun. Operett.

S Z IN H A Z .Yircaszt a szerelem.
Baja, 19i)9 augusztus 19

Ez a minden ízében francia zsánerű víg­
játék ment csütörtökön este a lemaradt Car­
men opera helyett. A vígjáték szépen meg­
szerkesztett, igen szellemes darab, azonban a 
Carmenért kárpótlást nyújtani nem tudott. Az 
előadás jó volt, közönség kevés.YarázskeringÓ.

(A.ug. 20. este.)

A lőkerti cécó miatt ezen az estén még a 
szokott vasárnapi publikum is elmaradt a 
színházból. Az előadás igen jó volt, Barna 
szépen énnekelt, jól játszott. Kaposi hiánya 
azonban nagyon meglátszott az előadáson.

NA P IH  ÍR E K
Lajos napja.

Köztiszteletben álló főispánunk névnapja 
volt tegnap. Ez alkalomból magánosok és 
testületek üdvözölték őt táviratilag és levélben. 
Pártunk elnöke a következő táviratot küldte 
hozzá :

Ambrozovics Lajos főispán, Budapest,
Muzeum kőrút l.

Fogadd méltóságos uram névnapod alkal­
mából úgy pártunk, mint saját nevemben 
őszinte szerencsekivánatainkat ; adja Isten, 
hogy még számos éven át erőben, egészség­
ben működhessél városunk javára s az 
ország érdekében

Drescher.
A céllövész társulatból. Tegnap aug. 

20-én tartotta meg a céllövész társulat szent- 
istvánnapi ünnepélyét, melynek lefolyásáról 
hétfői lapunkban fogunk megemlékezni.

H ázrészjegy kisorsolás. A »Bajai Ipar- 
testület« f. évi augusztus hó 22-én d. u. 2 
órakor az ipartestület tanácstermében a szoká­
sos módon 56 drb. ipartestületi házrészjegyet 
fog kisorsolni.

Nemzetközi eke verseny kezdődik hol­
nap Mezőhegyesen mely három napig fog 
tartani. A versenyen több külföldi feltalálóval 
részt fog venni Kőszegi Károly is az ő nagy­
horderejű motoros talajművelő-gépével. A 
verseny eredményéről annak befejeztével be 
fogunk számolni olvasóinknak.

Nótás esték a Bácskában. Zsedényi
•  •

Aladár a «Bácskaiak# Írója, IJ. Gaál Pál 
zongoraművész kíséretében eddig Bácsalmás, 
Jánoshalma, Zombor, Apafin és Palánkén tar­
totta meg nótás estéinek sorozatát, mindenütt 
nagy sikerrel s a bácskai intelligencia nagy 
érdeklődése mellett nótás esték lesznek még 
Újvidék (17), Obecse (HJ), Kula (21), Verbász 
(23), és Topolyán (25-én).

Elütötte a vonat. A napokban súlyos 
szerencsétlenség történt az óbecsc—szabad­
kai vasútvonalon, Ada község közelében. A 
robogó vonat elütött egy kocsit, amelyen két 
gyermek ült. Az összeütközés oly erős volt, 
hogy az egyik fiút kidobta a töltés oldalára, 
mig a másik a mozdony alá Jkerült. Mire a
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\ a kül- és belföld legjelesebb gyáraiból, pontosan szabályozva, minden cső a hivatalos próbabélyeggel ellátva 
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mozdonyvezető megállította a gépet, a kere­
kek alá került fiú halálos zuzódásokat szen­
vedet. A félholt fiút rögtön az orvoshoz szállí­
tották, de életbenmaradásához nincs remény. 
A töltésre dobott fiú kisebb sérüléseket szen­
vedett.

A b e ira tko záso k  az Endréink-féle zentai 
leánynevelő intézetbe már megkezdődtek. Az 
intézet négy osztályú polgári leányiskolája 
nyilvánossági joggal van felruházva, bizo- 
nyitványai ennélfogva államérvényesek. Célja 
az állami tanterv szigorú betartása mellett a 
német és francia nyelv, valamint a kézimunka 
minden ágában való alapos tanítása. Az inté­
zet továbbképző tanfolyamában a magyar, német 
és francia nyelv és irodalmon kívül kiváló 
fontosságú a könyvelési, gép és gyorsírói tan­
folyam, melyben a polgárit végzett leányok 
a közismereti tárgyakban való továbbképzés 
mellett gyakorlati irányú kiképzést is nyernek. 
Ugyanezen tanfolyam keretében a leánykák 
oki. ipartanitónő vezetése alatt ipari oktatás­
ban is részesülnek. A gyermekeknek a köz- 
művelődési és gyakorlati irányban való ilye­
tén kiképezése oly nagy kihatással van azok 
jövőjére, hogy ezen tanfolyam nem eléggé 
ajánlható a szülők figyelmébe. Az intézet 
internatusa úgy a nevelés gondos és családias 
volta, valamint az ellátás kifogástalansága 
mellett a mai viszonyokhoz képest még kivá­
lóan olcsó is. Prospektust készséggel küld az 
igazgatóság.

A  N e m ze ti S zá llo d a  te rra s z á n  naponta 
zeneestély. Minden kedd, csütörtök és vasárnap
Petrovácz hírneves tambura-zenekar ének- es 
tambura-zene hangversenyt tart. Naponta 
fagylalt, jegeskávé és mindennemű hűsítő 
italok.

Z en eesté ly . Dankó Lajos zenekara naponta 
zeneestélyt tart Preimájer Pál nyári helyisé­
gében Danko Lajos személyes vezetése mel­
lett. A n. é. közönség szives látogatását kéri 
teljes tisztelettel P r e im á je r  Pál vendéglős. 
Naponta friss fagylalt és jegeskávé kapható.

K Ö Z G A Z D A S Á G .
A bortörvény fontosabb rendelkezései.

(ji)o8. évi XLVII. törvénycikk. Életbelépett I909.
évi január hó i-én )

Ezen nyomtatvány a községházánál kifüg­
gesztendő, továbbá kifüggesztendő mindazon 
pincékben, présházakban, erjesztő- és más 
helyiségekben, amelyek eladásra szánt must, 
bor, gyümölcsbor, pezsgő vagy habzóbor 
készítésére, kezelésére, raktározására, vagy 
forgalombahozatalára szolgálnak.

Azokra, akiknek 4 kataszteri holdnál nagyobb 
szőlőjük nincs, ha törkölybort nem készítenek 
és bor, must, szőlőcefre, borkészítésre szánt 
szőlő, vagy borseprő adás-vételével vagy 
borméréssel, illetőleg bornak kismértékben 
való árusításával nem foglalkoznak, ezen 
nyomtatvány kifüggesztése nem kötelező.

Ez a nyomtatvány a községi elöljáróságnál 
ingyen kapható.

A borkezdésénél megengedett eljárások.
Bor elnevezés alatt az a szeszes ital értendő, 

mely kizárólag a szőlő levéből (szőlőmustból) 
erjesztés útján állíttatott elő. (1. §.)

Az okszerű pincekezelés szempontjából 
szükséges eljárások alkalmazása — ideértve 
a hibás bor vagy must helyreállítására vonat­
kozó eljárásokat is —■ amennyiben ez hami­
sítási vagy a közönség megtévesztésére irá­
nyuló célzat nélkül történik s amennyiben 
ezáltal az egészségre ártalmas anyagok nem 
kerülnek a borba — a jelen törvény korlátái 
közt meg van engedve.

Nevezetesen meg van engedve :
a) a must befőzése, a tokaji borvidéken 

termett must kivételével (10. §.). édes ürmös 
készítése céljából ;

b) a must es a bor keltezése tiszta kénnel ;
í)  a must, valamint a bor savtalunitása

tiszta szénsavas mészszel;

d) a bor derítése a következő deritő sze­
rekkel; vizahólyag, zselatin, csersav, tojás- 
fehérje, tej, casein, spanyolföld és kaolin ;

e) égetett cukor (karamel) vagy szaflór 
használata a bor színének javítása végett, a 
tokaji borvidéken termett bor kivételével ;

J) a hibás must vagy bor kezelése tiszta 
csontszénnel vagy faszénnel;

g) a bor felfrissítése tiszta szénsavval;
b)  borélesztő használata a musthoz vagy 

a borhoz, erjesztés céljából ;
i)  ürmös bor készítése ürömnek s az 

ürmösboroknál szokásos más fűszereknek 
fölhasználásával ;

j)  a mustnak vagy a bornak valamely 
más bor friss törkölyére vagy friss seprőjére 
való felöntése, feljavítás, vagy áterjesztés 
céljából, a tokaji borvidékre nézve azzal a 
korlátozással : hogy a tokaji borvidéken hegyi 
szőlőben termett bor seprőjére vagy törkölyére 
más borvidéken, vagy a tokaji borvidékbe 
tartozó községek határában ugyan, de nem 
hegyi, hanem sikfekvésű (kerti) vagy homok­
talajú szőlőben termett mustot vagy bort fel­
önteni tilos (19. §.);

kJ a must, valamint a bor fejtése, szűrése, 
hevitése (pasztőrözése) s általában a must 
vagy a bor tartóssá tételére szolgáló olyan 
műveletek, melyekkel idegen anyagok nem 
jutnak a mustba, illetőleg a borba;

l) a házasitás vagy összevegyítés, úgy 
azonban, hogy a bort és a szőlőmustot csak 
borral vagy szőlőmusttal szabad összeháza­
sítani. A tokaji borvidék borainak összeháza­
sítására nézve kivételes rendelkezések van­
nak. Bort vagy szőlőmustot törkölyborral 
(csigerrel, lőrével) vagy gyümölcsborral, 
illetőleg ezeknek mustjával összeházasítani 
(összevegyiteni) tilos. (2. §.)

Szeszed'
A szesz használata csak okszerű pince­

kezelésnél elismert eljárások korlátái közt 
(pl. hordok vagy palackok tisztítására, bizo­
nyos borderitő szerek előkészítésére, beteg 
vagy hibás bor kezelésére stb.) engedtetik 
meg.

E célra csak legalább 95%-os raffinait szeszt 
vagy tiszta borpárlatot (konyakot) szabad 
használni és ezt is olyan mértékben, hogy ez 
utón 1 térfogatszázaléknál több alkohol ne 
kerüljön a borba. Etténben tisztán csak a bor 
szesztartalmának emelése végett a borhoz 
szeszt adni tilos. (3. §.)

(Folyt, köv.)

■Segédsson koszté

KODOR KÁROLY.
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13 K 75 okt.-ra 13 K 90 
9 K 81 októberié 9 K 50 
7 >> 40

Kukorica » 7 » 7u szept.-re 7 » 15
Az árak 50 kg-ként értendők.

•)

Kádár-utca 9. számú házban egy 
utcai három szobából álló L A K Â S 
minden mellékhelyiséggel azonnal kiadó. 
Bővebb értesítést a tulajdonos nyújt, 
VV a g e n b 1 a t t József mészáros és hon 
tes, Szegedi út 27.

8393. szám.
1909. tlkvi.

Újabb árverési hirdetmény.
A bajai kir. járásbíróság mint tlkvi. hatóság 

közhírré teszi, hogy az árverést dr. Lőwinger 
Sámuel adonyi ügyvéd által képviselt Németh 
Ágoston és neje Lasgang Katalin végrehajtató- 
nak Szöllősi János és neje Osulin Mária szabad­
kai lakosok ellen 400 korona töke, ennek 1908. 
évi február hó 1 -tői járó 0 % kamatai 107 kor. 
54 fillér eddigi, 27 kor. 30 f. ezúttal megálla­
pított és a még felmerülendő költségeknek ki­
elégítése végett az 1881. évi LX. t. c. 144. és 
következő §§-ai, valamint az 1908. évi 4L t. c. 
21. §-a alapján a szabadkai kir. törvényszékhez 
tartozó a bajai kir. járásbíróság területén lévő 
a bajai 338. számú betétbeni 241. helyrajzi 
számú Ilomokvaros Szél-utca 123 négyszögöles 
ház és beltelekre a 7032.G909. tlkvi. sz. becslés 
szerint 1200 körön t kikiáltási árban ezennel 
elrendeli és annak B a já n  a kir. telekkönyvi 
árverési helyiségben 1909. évi  s z e p t e m ­
ber  hó 14-ik n a p j á n a k  d é l u t á n  3 
ó r á j á t  kitűzi.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár 
kétharmadánál alul eladatni nem fog.

Árverezők a kikiáltási ár 10% át kész­
pénzben vagy óvadékképes papírokban a kikül­
dött kezéhez tegyék le.

három egyenlő rész- 
áső részletet 15 nap, 
harmadikat 45 nap alatt, 
jogerőre emelkedésétől 

számított, de mégis az árverés napjától járó 5% 
kamataival együtt a bajai m. kir. adóhivatal, 
mint bírói letét pénztárnál, az ide két példány­
ban és kellő Jelzetekkel benyújtandó kérvény 
kapcsán fizessék le.

A bánatpénz az utolsó részletbe számitta-
tik be.

Baja, 1909. évi augusztus hó 11. napján.

Major,
kir. járásbiró.

Vevő a vételárat
leiben és pedig az
a másodikat 30 nap,
mindég az árverés

A VILÁG LEGTARTALMASABB MALATA
:--------------------------SÖRE =

II

kitűnő izü, étvágyfokozo, csekély szesztartalmu, 
nem romlik. — Kiváló hatású soványok, vér­
szegények, gyengélkedők, lábbadozok, tüdőbete­
gek, idegesek, álmatlanoknál és szoptatoknál.

E ő r a k tá r :
D R E S C H E R  G Y U L A  cég n é l.

• •Ügyes
kelengye és bármi más hímzést olcsón elvállal 

C s e h  F e r e n c n é ,  Budapesti-út 49.

mi,► fi*

WOLF ARNOLD
kádárüzlete Szekszárdon.
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Ajánlja elsőrendű
t ö I g y f  a -h  o n d ó i t

a legjobb kivitelben ós 
minden raevsáé ban
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Goldschmidt és Takács
posztó, vászon, selyem, rofös és divatáru

kereskedése

a Fischer Lipót-féle házban

megnyílt.

a bajai versenyárúházról.

Van szerencsém a t. c. közönség b. tudo­
mására adni, hogy a Fischer Lipót-féle házban

nyitottam férfi-, nöi-divat, kötött, szövött, lát-
szer, kötszer és pipere árúkban.

Figyelmét arra óhajtom felhívni a t. c. 
közönségnek, hogy ha évente sok pénzt akai 
megtakarítani, úgy tekintse meg árúinkat 
vételi kötelezettség nélkül s győződjék meg 
áraim olcsósága felől. Abban a tudatban, 
hogy jó és hallatlan olcsóságaink következté­
ben mint vevőt megszerezzük, minden szem­
üveg vételénél a vevő szemeit díjtalanul
kipróbáljuk.

Maradok a t. c. közönség b. pártfogását 
kérve tisztelettel

M it t le r  S.

Hirdetmény.
A volt

özy. Spitzer Simonne és Tsa-íéle 
téglagyár ismét üzemben van,

tégla
ahol

*1 /AHE y.»'., h 5

' fii %
n r

>
« j * ./1 >»

cserép
f cemeniárúk
leszállított árak mellett

eladatnak.

f f

ifi. Wagner Antalnál
B A J Á N

van.

Kiváló minőség!
U-j

Elpusztíthatatlan 
Szerkezet !

91
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Rem ek han n  !
O l c s ó  á r a k !
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Kedvező
fizetési feltételek!

c a v p m i

Tíz éved
irápbeli jótállás I !

Korcsmárosok bortermelők

A cég régi zongorákat a legmagasabb 
árakon vásárol, illetőleg cserél be. . .

figyelmébe !
Az uj bortörvény szerint minden

bortermelő és kimérő által vezetni
kötelezett

Bornyilvántartási könyv
több évi használatra készitve, bekötve
I korona 20 fillér ál ban beszerezhető :

Nánay Lajos könyvnyomdájában
BAJÁN.

A gróf 
házban

Battyányi Lajos-utca 13. számú 
3 szoba, konyha, éléskamra, fás 
kamra és padlásból álló

u d v a r i a k á s
november hó l ére kiadó’ 

Az érdeklődők felvilágosítást
nyerhetnek :

Dr. NYÍR AT Y JÁNOS 
ügyvédi irodájában.

Jókai Mór-utca 14. számú házban három 
szoba, tágas, zárt folyosó, konyha, élés­
kamra, fáskamra és külön padlással bíró

utcai lakás
Az

november l ére kiadó, 
érdeklődök feivilágositást nyerhetnek

Dr. NYIRATY JÁNOS
ügyvédi irodájában.

Tanulóty
kellő iskolai képzettséggel, felvesz : 

Ifj. WAGNER ANTAL könyvkereskedő

Jókai Mór-utca 14. sz. házban 
két szoba, konyha, éléskamra, 
fáskamra és külön padlással biró

lakás
a z o n n a l  k i a d ó .

Az érdeklődök felvilágosítást
nyerhetnek

D r. N Y I R A T Y  J Á N O S  
ügyvédi irodájában.

Nyomatott Nánay Lajosnál Hajún.




